



Омское охотсообщество празднует маленькую, но победу: отныне все разрешения на добычу диких животных в регионе распределяются честно и прозрачно – по принципу жеребьевки. До этого 30% «путевок» распределялись местными чиновниками по «своим людям»...

О достижении омских любителей охоты в отстаивании своего равноправия перед бюрократической системой «по блату», отдающей злоупотреблениями и коррупцией, поведал местный активист Александр Щербак на страницах «Российской охотничьей газеты». Чтобы не умалять авторство нашего земляка, приводим состоявшуюся публикацию в полном объеме. Скромно заметив, что и наш вклад (см. **Омские любители охоты пожаловались Путину**

<http://bk55.ru/news/article/49291>

) отмечен общественником в позитивном формате:



«Как омские охотники добились жеребьевки

Временно исполняющий обязанности губернатора Омской области В.И. Назаров 16 июля подписал Закон Омской области № 1778-ОЗ «О внесении изменений в статью 5 Закона Омской области «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов в Омской области». На следующий день он был официально опубликован на федеральном интернет-портале.

В чем важность этого закона для охотников, что предшествовало его принятию и какова тут роль охотничьего сообщества? Главное, закон предусматривает, что все разрешения на добычу диких копытных животных и бурого медведя в общедоступных охотугодьях распределяются через жеребьевку.

А теперь — предыстория.



Впервые распределение разрешений методом свободной выборки (жеребьевки) проводилось в Омской области три года назад на основании приказа Министерства природных ресурсов и экологии Омской области от 24.07.2012 № 30, подписанного тогдашним министром Н.А. Лебедевым (надо отдать ему должное за новаторство).

Однако в приказе была заложена «бомба» в виде сепарации распределяемых разрешений: 30% подлежало распределению между охотниками, принимавшими участие в охранных, учетных и биотехнических мероприятиях, а 70% шло на жеребьевку.

Может, все бы и ничего, но охотники, принимавшие участие в этих мероприятиях, разрешений из «своей» 30-процентной доли так и не увидели. Шила в мешке не утаить. Разрешения получали «нужные люди» из числа «випов», работников силовых и надзорных ведомств, а также чиновники самых разных рангов.

Но на интернет-портале «Охота и рыбалка в Омской области» давно сформировалась группа активных охотников, которая держала вопрос распределения разрешений под контролем.

Вместе мы – сила, способная влиять на власть!

Автор: Administrator

24.08.2015 10:46



Как омские охотники добились жеребьевки

Временно исполняющий обязанности губернатора Омской области В.И. Назаров 16 июля подписал Закон Омской области № 1778-ОЗ «О внесении изменений в статью 5 Закона Омской области «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов в Омской области». На следующий день он был официально опубликован на федеральном интернет-портале.



В чем важность этого закона для охотников, что предшествовало его принятию и каково тут роль охотничего общества?

Где-то в 2011 году было опубликовано, что все разрешения на добчу двух копытных животных (бурых медведей в общедоступных охотугодьях) распределяются через жеребьевку.

А теперь — предистория

Впервые распределение разрешений методом жеребьевки (жеребьевки) проводилось в Омской области три года назад на основании



•РЫБАЛКА И ОХОТА•

